數學系 張 0 群

因為自己原來就很喜歡數學,所以一直是抱持著學習熱忱在享受上課,也自認學習心態還算積極、正面,而學習最重要的不僅僅是學習的態度,還有學習的環境。學習環境的塑造對於學習的效果有著很大的影響,因此可以獲得這個獎學金,首先要感謝的便是系上對於學習方面的協助,他們給予了學生許多的學習資源,除了師長們的認真上課,還有在課間課後給予學生的熱心指導,而且也很關心學生的學習狀況,真的很感謝他們的教導。

在學習的路上得到一個肯定,就是得到一個讓自己繼續加油的動力,這個獎學金就是給予自己一個鼓勵、一個信心,得到這個肯定並非是為了要安於現狀的努力,而是為了讓自己比起現狀,可以更積極地往自己所嚮往的目標邁進,在此要感謝同儕之間的良性競爭,在彼此最需要的時候給予適當的鼓勵,更感謝家人對於我對自己未來所訂定的目標給予鼓勵與支持,讓我心無旁鶩的可以專注於自己的目標。

要感謝的人太多,那不如就謝天吧!感謝祂讓我在學習的路上遇見了許多人,他們都在用自己的方式,教導我怎樣去面對自己的未來,怎樣在未來的路上調適自己的心境,如何在面對困難時不慌不忙地處理問題,我抱著這顆感激他們的心,同時也感激這份獎學金,未來仍會繼續努力成就自己的目標,來報答對他們這些默默支持與努力付出的辛勞。